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neHHa (opma HaBYaAHHS

Po3noainn HaBYAJBLHOI0 Yacy 3a BHAAMHM 3aHSTh i 3aBIaHb 3 KPEAUTHOIO
MO/YJISI 3TIIHO 3 PpOOOYHM HABYAJIHLHUM IJIAHOM.
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PeTuHT cTy/neHTa 3 KpeIUTHOT'O MOJIYJIS CKIIaJIa€ThCs 3 0ajIiB, 110 BIH OTPUMYE 3a:
1) 3 BiAmOBiAl Ha IPAKTHYHUX 3aHATTSIX.
2) 2 excrpec KOHTPOJI.
3) MKP
4) 3amik

Pob6oui mamepianu

Pospaxynku opienmogHux 3HaueHb 6az06uUx 0ani6¢ 3 KOMNCHO20 KOHMPObHO20
3ax00y

Busnauumo 3HauenHs tk — HaBYaNbHMI dYac, 3alJTAaHOBAHUW Yy poOouii
porpami IJisi KOKHOTO KOHTPOJIBHOTO 3aX0Ty.
1. IpakTuyHi 3aHATTS (BiANOBIAi HA NMPAKTHYHHUX 3aHITTAX).

Kosxne npaktuuHe 3aHATTS 0a3ye€ThbCsl HA OJIHIN JIEKIlii, TOMY MPU BU3HAYCHHI
tr3 BpaxoByeMO 4 TOJAMHHU ayJuTOpPHUX 3aHATH 1 2 rogunu CPC, moB’si3aHuX 3 UMH
3aHATTAMU. TakuMm YuHOM tn3 = 6 roi. 13 pPO3paxyHKy, IO Ha KOXHOMY
CEMIHAPChKOMY 3aHATTI Oepe aKTUBHY y4acTh (OIIHIOIOTHCS) Y CEPEAHLOMY OJM3BKO
MOJIOBUHU HABYAJILHOI IPYIIH.

2. Excnpec-KOHTPOJIb.
Excrnpec-KOHTpOJIb MPOBOAUTHCS 3a HABUAJBHUM MaTepiaJoM YOTUPbOX
nonepeHiX JeKLiid, TOMy BpaxoByeMoO 8§ Toj. ayauTopHux 3aHath 1 4 roxa. CPC.
Takum YUHOM




tek = 12 rog.
3. Moay/bHa KOHTPOJIbHA
MKP 3a0esneuye mnepeBipKy BCbOIO HaBYAJIbHOTO Marepiany. Tomy

BPaXxOBYEMO BECh Yac Ha 3aCBOEHHS HABYAJIHHOI JUCIUILIIHM 32 BUHATKOM 6 TOJI. Ha
3aTIK.

tmkp = 60 — 6 = 54 rog.

Buznauaemo opieHTOBHI 3HAYEHHS BaroBux OaliB i3 po3paxyHKy 100-06anbHOT
mkanu PCO:

Stk=tm3 X 3+tekx 2 +tMmkp=6x3+12X2+54=96

3 = tm3 X 100/96 = 6 x 100/96 = 6, 25 (rk=Rtx/Ztk)

rek= trep x 100/96 = 12 x 100/96 = 12, 5 (rk=Rtx/Ztx)

rMKp = tmkp x 100/96 = 54 x 100/96 = 56, 25

OcTaTouHO BU3HAYaeMO Barosi 0anu 3 po3paxyHky 100-6ansHoi PCO:

R =6, 25x3+12,5x2+56, 25=100

Po6uMo KOpekIIito 11 3pyYHOCTI MiJIpaxyHKiB:
Otxe, rm3 = 6; rek=13; rmkp = 56;

R =18 + 26 + 56 = 100;

Buznayaemo mkaimy OaniB 3a BIANOBIAHI PIBHI OLIIHIOBAHHS 3 KOXXHOTO BHY
KOHTpOJ0. 3 ypaxyBaHHiIM MexoBux 3HaueHb 0,9 — 0,75 — 0,6 — 0 maemo Takwmii
PO3MOILT:

a) [IpakTuuHe 3aHATTA (BiANOBIAI HA IPAKTUYHUX 3AHATTAX)

«BIIMIHHOY - 5,4 —6 Oanis;
«z100pe» - 4,5 - 5,3 6anis;
«3aJI0BIIILHOY - 3,6 — 4.4 6anis;
«HE3aI0BIILHOY - 0 Oauis.

0) Excnipec-KOHTPOJIb
«BIIMIHHOY - 11, 7 — 13 Gauis;
«100pe» - 9,75 11, 6 Gainis;
«3aJI0BLIIIBHOY - 7,8 —9,7 Oanis;
«HE3aI0BIILHOY - 0 Oauis.

B) MKP
«BIIMIHHOY - 50,4 — 56 Oanis;
«moope» - 42 — 50,3 Gaunis;
«3aJI0BLIIBHOY - 33, 6 — 41 Oamnis;
«HE3aJI0BLIBHOY - 0 OamB.

Cucrema pedTHHTOBHUX (BaroBux) 0aiiB Ta KpUTEPIi OLIHIOBAHHS

1. BianoBial Ha OpPaKTHYHHUX 3aHITTIX:
Kpurepii oninroBanus:
«BIIMIHHOY - 5,4 —6 Oanis;
«100pe» - 45— 5,3 0aniB;




«3aJI0BLIILHOY - 3,6 — 4,4 Gamnis;

«HE3aJI0BIJIBHOY - 0 GamiB.
«BiIMiHHO»: TIOBHA BiNIOBIAh HA MUTAHHS 3 IPOOJIEMATHKN TEMH, 1110
00TOBOPIOIOTHCS HA 3aHATTI; IPYHTOBHICTB Ta MOCIIOBHICTh BUKJIAY;

«100pe»: TIOBHA BIAMNOBIAP HAa MHTAHHA 3 TPOOJICMATHKH TEMH, IO
00TOBOPIOIOTHCS HA 3aHATTI; IPYHTOBHICTH Ta IMOCIIIOBHICTh BUKIAQAY; HasBHICTH
HE3HAYHUX MOBJICHHEBUX ITOMMIIOK.

«3a10BiJIbHO»: HeroBHA (60%) BIAMOBIAL HA MUTAHHS 3 MPOOJIEMATUKH TEMH,
[0 OOTrOBOPIOIOTHCS HA 3aHATTI; HEAOCTaTHI IPYHTOBHICTH Ta IOCIITOBHICTH
BHKJIQ/Ty; HASBHICTh MOBJICHHEBUX ITOMUJIOK;

«He3aJI0BiJILHO». HEBIAMOBITHICTh 3MICTy BIAMOBIAI MPOOIEMATHIIl TEMH,
BIJICYTHICTb BiJIITOBI/II.
MaxkcumanbHui 6an 3a MPaKTU4HI 3aHIATTS CTAHOBUTH 6x3=18.

2. Excipec-KOHTPOJIb:
Kpumepii ouinroeanns:

«BIIMIHHOY - 11, 7 — 13 Gauis;
«100pe» - 9,75 11, 6 6amnis;
«3aJI0BIIILHOY - 7,8 —9,7 Oanis;
«HE3aI0BLIIILHOY - 0 OaumiB.

Bi/IMiHHO: TOBHA BiNOBIAb (He MeHIe 90% moTpioHO iHpopMallii;
a00pe: TOCTaTHHO MOBHA BUIMOBIIL (HEe MeHIe 75% moTpiOHOT iH(pOopMarlii), abo moBHA
BIIMOBI/Ib 3 HE3HAYHUMU HETOUHOCTSIMU;
3a0BiJILHO: HEMOBHA BIANOBIIb (He MeHIIe 60% noTpiOHOI 1HPOpMallli) Ta HE3HAYHI
MTOMUJIKH;
HE3a/10BiJILHO.— BiJICYTHICTh BUKOHAHOT'O 3aBJaHHS a00 HEBIAMOBIAHICTH BUMOTaM
Ha OI[IHKY «3aJI0BIJILHOY.

MakcumanbHMil 0aj 3a eKCpec-KOHTPOJIl CTAHOBUTH 13x2=26.

3. MKP
Kpumepii ouinrwseannsa:
«BIIMIHHOY - 50,4 — 56 Oaunis;
«100pe» - 42 — 50,3 6aniB;
«3aJI0BIIIBHOY - 33, 6 — 41 Oamnis;
«HE3aI0BIILHOY - 0 Oauis.

BiZIMiHHO: TOBHA BIANOBIAb (He MeHIe 90% noTpiOHO iHpopMallii;
po0pe: TOCTaTHHO MOBHA BUANOBIL (HE MeHIe 75% moTpiOHO1 1HpOopMallii), abo moBHA
BIJIITOBIAb 3 HE3HAYHUMH HETOYHOCTSIMHU;
3a10BiJILHO: HEMOBHA BIANOBIIb (He MeHIIe 60% mnoTpiOHOI 1HPOpMallii) Ta HE3HAYHI
TIOMMUJTKY;
He3a/I0BIbLHO:— BIJICYTHICTh BUKOHAHOTO 3aBJIaHHS a00 HEBIAMOBIIHICTH BUMOTaM
Ha OIIIHKY «33/I0BUIBHOY.

MaxkcumanbH# 0al 3a eKCpec-KOHTPOJIl CTAHOBUTH 56x1=56.

PediTUHT 3 KpeAUTHOrO MOAYJIA cKJaagae 18 + 26 + 56 = 100 6a.is.



Ilpomixncna amecmauia cmyoenmie

ATecTallisi CTyAEHTIB NpPOBOAUTHCA Ha 4 1 7 TWKHAX 13 3a3HAYCHHSIM
MOTOYHOTO PEUTUHTY. YMOBOIO 33J0BUIbHOI arecTalii € 3HA4YeHHA MOTOYHOIO
pelTuHry cTynenta ne Menie 50% BiJ MaKCHUMaJIbHO MOKJIMBOTO Ha Yac aTecTallii.

MakcuMalnibHa KUTBKICTH OajliB Ha MeEpIii arecrarii € cyma 0ajiB 3a OJHY
BIJIMOB1Ib, BUKOHAHHS OJHOT €KCIIPEC-KOHTPOJBbHOI — MakKCUMaJIbHO 17 GartiB.

MakcuMalibHa KUTBKICTh OajIiB Ha APYTid aTecTallli CKJIaJjaTUMe CymMy OalliB 3a
JIBI BIJMOBIJII HA TPAKTUYHUX 3aHATTSAX, BUKOHAHHS OJIMH EKCIPEC-KOHTPOJb —
MaKCHUMaJIbHO 23 Oaliu.

Taxum unHOM, 3 MEPIIOT aTeCTallli CTYACHT OTPUMYE “3aJJOBUIBHO”, AKIIIO HOTO
MOTOYHUN PEUTHHT Oyne He MeHIie 8,5 OaliB, 3 APYroi aTecTallii CTyJACHT OTPUMYE
“3a7I0BUIBHO”, AKIIIO OT0 MOTOYHMIA perTunr Oyae He menie 11,5 6anis.

3anikoea KOHmMpoabHA podboma

Barosuii 6an 3aimikoBoi po0OoTH ouiHoeThes y 100 Gamis.
3MmicT 3amiKy (B ycHIH (popMi): BIATIOBIIb HA 4 TEOPETHUYHI TUTAHHS

1 muTagusa 2 MMATaHHA 3 nmuTaHHA 4 muTaHHsS

25 25 25 25

Kpurepii oniHioBaHHA:

Ha 3ainiky cTyzeHT yCHO Ja€ BIANOBIAL Ha MUTaHHS, 3a3HaveHi B Outeti. bier
CKIIQZIAEThCA 3 YOTHPHOX TEOPETUYHMX NHUTaHb. [lepenmik mMuTaHb HaBEACHUU Y
METOAWYHUX BKa3iBKax JO 3aCBOEHHS KpeIUTHOTO Moayisa. KokHe TeopeTHdHe
MUTAHHS OIIHIOEThCA y 25 OaiB.

CucreMa OI[IHIOBaHHS TEOPETUYHUX MMUTAHb:

— «BIAMIHHO», TIOBHA BIiNNOBiAb (He MeHmie 90% mnoTpibHOI iHPopMarli) —

22,5-25 Ganis;

— «ao0pe», JOCTaTHhO IIOBHA BiAMOBiAL (He MeHme 75% moTpiOHOT

iH(popmarrii, abo He3HauHi HeTOYHOCTI) — 18,8-22.4 GaniB;

— «3aJI0BUIbHOY», HETMIOBHA BiAMOBIb (He MeHIne 60% moTpiOHO1 iHGOopMaIllii Ta

Jesiki moMuku) — 15-18,7 GamiB;
— «HE3aJ0BLIBHO», HE3aJ0B1JIbHA BIANOBIIEL — 0 OaiB.

Sxio o1iHKa 3a KOHTPOJIbHY POOOTY MEHIIIE HI’K «aBTOMATOM) 32 PEUTHHIOM,
3aCTOCOBYEThCS «kopcTkay PCO — momepenHii peWTUHT CTyACHTa 3 AUCIUILUTIHH
CKACOBYEThCS 1 BIH OTPUMY€E OIIIHKY 3 ypaxyBaHHS peE3yJbTATIB 3alliKOBOi
KOHTPOJILHOT POOOTH.

Cyma crapToBuX OaiiB 1 OamiB 3a 3aIKOBY KOHTPOJIBHY POOOTY MEPEBOIUTHCS

10 €eK3aMEHAaIIHOT OI{IHKHU 3T1AHO 3 TAOJIHUIIEIO:

PeliTuHrosi oaau Ouinka

95-100 BigminaO




85-94 Hyxe nodpe
75-84 Ho6pe
65-74 3a/10BUTBHO
60-64 JlocTaTHBO
Mewum 1Hix 60 He3anosiisHO
He BukoHaH1 yMOBH JIOTYCKY /10 He nomymieno
CA

VYkiagau: 1oueHT kadenpu ykpaiHChKOi MOBH, JIITEPATypU Ta KyJIbTYpH
Onydpierko O.I1.

VYxBajeHo Ha 3aciiaHHi Kadeapu
YKpaiHCBbKOI MOBH, JITEPATYPH Ta KYJbTypH
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